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КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання.

Технічні види праці (8 – 9 класи)
2017/2018
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	№

з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 

відповіді
	Кількість

балів
	Набрано

балів

	1
	За допомогою якої передачі передається рух від вала електродвигуна на вал коробки швидкостей токарно-гвинторізного верстата ТВ-4?
	А – зубчаста передача;                    

Б – клинопасова передача;

В – цепна передача;                         

Г –  черв’ячна передача.


	1
	

	2
	Зі  сталі якої марки виготовляють такі інструменти: зубило, кернер, викрутка, ножиці?
	А – 9ХС;                   

Б – Р6М5;                       

В – У7;                           

Г – Т5К10.
	1
	

	3
	Для чого викачують повітря з колби електролампи?


	А – для кращого випромінювання світла;

Б – щоб довше не виходила з ладу нитка розжарення;

В – щоб лампа була легшою.
	1
	

	4
	Для зображення лінії видимого контуру на кресленні застосовують


	А – штрихову лінію;                    

Б – суцільну товсту основну лінію;

В – суцільну тонку лінію;           

Г – штрихпунктирну лінію.
	1
	

	5
	Яку назву має природний малюнок на поверхні деревини, що оброблена?
	А – повздовжні смуги;          

Б – текстура;               

В – серцевинні промені.
	1
	

	6
	Як виміряти відстань між центрами двох однакових отворів? 
	
	2
	

	7
	При зміні полотна в лобзику зірвалося різьблення на нижній частині зажимного гвинта. Яким чином за допомогою цього гвинта можна все ж таки зажати полотно, щоб закінчити розпочату роботу?
	
	3
	

	8
	Як передати обертальний рух від ведучого вала до веденого, розміщеного паралельно першому на значній відстані, не змінюючи напряму та швидкості? Накресліть схему.
	
	5
	

	9
	Яке пристосування треба зробити  до рубанка, щоб, не розмічаючи планок і не стежачи за їх товщиною під час стругання, можна було отримати  ці планки однакової товщини? Накреслити схему.
	
	5
	

	10
	Назвіть деталь, яка не бере участі в передачі руху:
	1 вал;       
2 зубчате колесо;
3 вісь;      
4 шків.
	1
	

	11
	Які відтінки кольорів (кольори) створюють відчуття тепла й ефектного інтер'єру?
	А – червоно-помаранчеві;

Б – білий та чорний кольори;

В – зелено-блакитні неяскраві відтінки.
	1
	

	12
	Для обробки чого призначений зображений верстак?
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	А – деревини;

Б – металу;

В – пластмас;
Г – металу і деревини.
	1
	

	13
	Якого походження клей ПВА:


	А – рослинного;   

Б – тваринного;     

В – синтетичного.
	1
	

	14
	На якому рисунку зображено операцію рубання тонколистового металу?

1. на рисунку А;

2. на рисунку Б;

3. на рисунках А і Б;

4. на рисунках А і Б не зображено операцію рубання тонколистового металу.
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	1
	

	15
	Рабоча зона – це: 


	1. відстань, у межах якої при зручному  розміщенні частин тіла людини можна дістати  потрібний інструмент;

2. відстань  радіусом 1м біля  виконуючого работу;

3. відстань, у межах якої знаходяться інструменти й обладнання необхідні для виконання роботи;

4. правильної відповіді немає.
	2
	

	16
	Від чого залежать фізичні та механічні властивості  деревини?

	А  –  від породи деревини;
Б  – від виду пиломатеріалe;
В – від віку  деревини;

Г – свій варіант.
	1
	

	17
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Після замикання ключа К в електричному колі:

	1. лампа Л1 буде горіти без змін;
2. лампа Л2 буде горіти більш яскраво;
3. лампа Л1 буде горіти більш яскраво;
4. лампа Л2 буде горіти більш тьмяно. 
	2
	Х

	
	Кількість  балів
	
	30
	

	
	Набрано балів
	
	
	


Увага!

1. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

2. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.

	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 

	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Всього балів:
	
	

	Члени журі:
	Підпис

Підпис

Підпис

Підпис
	ПІП

ПІП

ПІП

ПІП



КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»
Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання та технології.

Технічні види праці (10 – 11 класи)
2017/2018


	№

з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 

відповіді
	Кількість

балів
	Набрано

балів

	1
	Яким способом термічної обробки можна зменшити твердість металу?
	А – відпалюванням; 
Б – нормалізацією; 

В – гартуванням;
Д – відпусканням.
	1
	

	2
	До способів обробки деталей різанням відносять:


	А – клепання;            Б – шліфування;                      В – свердлення;         Г – штампування;                   Д – зубонарізання;    Е – точіння.
	1
	

	3
	Визначте швидкість різання (м/хв) під час обточування на токарному верстаті стального вала діаметром 20 мм, якщо шпиндель верстата обертається з частотою 230 об/хв.


	
	3
	

	4
	Виробництво, яке характеризується обмеженою номенклатурою виробів, що виготовляються періодично партіями й порівняно великим загальним обсягом випуску, називається
	А – одиничним;                             

Б – серійним;                           

В – масовим.


	1
	

	5
	До технічних малюнків, виконаних у  аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначені цифрами 1 – 15:
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	4
	

	6
	Чому лампочки у фарах машин кріпляться не за допомогою різьблення, а за допомогою двох штирків на цоколі та підтримуються пружиною? 


	
	2
	

	7
	Як видалити стару заклепку, щоб не пошкодити навколо неї поверхню виробу? 


	
	2
	

	8
	Які фактори дають можливість установити під час обробки деталі на токарно–гвинторізному верстаті, що різець затупився? 


	
	2
	

	9
	Під час обробки деталі на токарно-гвинторізному верстаті швидкість різання становить 14 м/с, частота обертання  740 с-1. Який діаметр оброблюваної деталі?

(Написати формулу і виконати розрахунки).
	
	3
	

	10
	Міцність – це властивість металу 

	1. не руйнуватися під дією різних навантажень;

2. протидіяти проникненню в нього будь-якого іншого тіла;

3. відновлювати свою форму після припинення дії зовнішніх сил;

4. не руйнуватися під час механічної обробки.
	1
	

	11
	Яка сила струму у споживачах при їх послідовному з’єднанні?

	2. одинакова;

3. різна;

4. рівна напрузі джерела струму;

5. залежить від напруги.


	1
	

	12
	На рисунку зображено спеціальні інструменти 1 і 2 для з’єднання деталей з тонкого листового металу. Вони називаються:
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	А – обтискач і оправка;

Б – бородок і нагубник;

В – натяжка і підтримка;

Г – пуансон і матриця.


	1
	

	13
	Пристрій для передавання руху від одних деталей до інших або для перетворення руху одних деталей 
у  рух інших деталей називається:
	1.
механізмом;

2.
рознімним з’єднанням;

3.
кінематичною схемою;

4.
верстатом.
	1
	

	14
	Метрична різьба має профіль трикутний із кутом при вершині, який становить:
	1.
45º;

2.
60º;

3.
75º;

4. 90º.
	1
	

	15
	Продуктивність праці – це … 


	1. співвідношення між кількістю виготовленої продукції та її вартістю;

2. кількість продукції, виготовленої за одиницю часу;

3. кількість продукції, виготовленої на окремій одиниці обладнання за одну годину;
4. одна з характеристик верстатного обладнання.
	1
	

	16
	Який розмір деталі, якщо під час його визначення штангенциркулем із точністю вимірювання 0,1 мм нульова поділка ноніуса міститься між 16 і 17 поділками на штанзі штангенциркуля, а сьома поділка ноніуса збігається з будь-якою з поділок штанги?

	
	2
	

	17
	Колону чотирикутної форми в основі 40 х50 см обшили плінтусом 40 х 40 мм. Визначити, яка довжина плінтуса була витрачена на обшивання (товщина пропилу 2 мм).
	
	3
	

	
	Кількість балів
	
	30
	

	
	Набрано балів
	
	
	


Увага!

1. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

	2. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.
Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 

	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Всього балів:


	
	

	Члени журі:
	Підпис
Підпис

Підпис

Підпис
	ПІП
ПІП

ПІП

ПІП



КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання.

Обслуговуючі види праці (8 – 9 класи)

2017/2018


	№

з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 

відповіді
	Кількість

балів
	Набрано

балів

	1
	Назвіть текстильні матеріали:


	А – картон; 

Б – тканина; 

В – пластмаса.
	1
	

	2
	Яким швом обробляють зрізи деталей одягу? 


	А – «уперед голкою»;

Б – «назад голкою»; 

В – петельним.
	1
	

	3
	Нитка основи – це…


	А – повздовжня; 

Б – поперечна; 

В – крайова.
	1
	

	4
	Тимчасове приєднання деталей –  це …


	А – пришивання; 

Б – приколювання; 

В – приметування.
	1
	

	5
	На які групи поділяють кольори?
	
	1
	

	6
	На якій відстані від очей слід тримати кільця в процесі вишивання? 
	
	2
	

	7
	Технологія – це …


	А – робота; 

Б – наука;

В – діяльність.
	1
	

	8
	Чим відрізняється мережка від мережива?
	
	2
	

	9
	Які чинники впливають на зношування тканини?
	
	2
	

	10
	Хто займається конструюванням та художнім оформленням речей?
	
	2
	

	11
	Що таке «модель-аналог» ?
	
	1
	

	12
	На весільних рушниках вишивають поважних павичів. Що це символізує?
	
	1
	

	13
	Основою для моделювання є: 


	А – базисна сітка; 

Б – викрійка; 

В – композиція.
	1
	

	14
	Як називають капелюшки, шарфи, сумки, які доповнюють костюм?


	А – аксесуари; 

Б – гарнітур; 

В – ансамбль.
	1
	

	15
	Напиши призначення робочих частин швейної машини:


	голка---------------------------

-----------------------------------;

човник-------------------------

-----------------------------------;

нитконатягач--------------

-----------------------------------;

зубчаста рейка--------------

-----------------------------------;

лапка---------------------------

------------------------------------.
	2
	

	16
	Простав послідовність виконання технічного моделювання:


	... ____ визначення конструктивних і декоративних ліній моделі;

... ____ нанесення на креслення фасонних ліній;

... ____ вибір базових лекал (викрійок).
	1
	

	17


	Який метод проектування для створення нового виробу є найпростішим у застосуванні?
	А – метод фантазування; 

Б – метод комбінування; 

В – метод фокальних об’єктів.
	1
	

	18
	Розрахуйте кількість тканини, потрібної для 

пошиття зображеної на малюнку спідниці, якщо Сс= 46 см,

 Дв. = 40 см при ширині тканини 

1,5 м
	
	3
	

	19
	Розроби ескіз моделі спідниці за власним задумі, і склади технологічну послідовність її виконання.
	
	5
	Х

	
	Кількість балів
	30
	

	
	Набрано балів
	
	


Увага!

3. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

4. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.

	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 

	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Всього балів:
	
	

	Члени журі:
	Підпис
Підпис

Підпис

Підпис
	ПІП
ПІП

ПІП

ПІП


2017/2018


КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання та технології.

Обслуговуючі види праці (10 – 11класи)

2017/2018


	№

з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти відповіді
	Кількість

балів
	Набрано

балів

	1
	У яких сферах творчості людини можна зустріти поняття композиція?
	
	1
	

	2
	Чому лялька–мотанка не повинна мати обличчя? 
	
	2
	

	3
	Чим відрізняються тканини за зовнішнім виглядом?


	
	2
	

	4
	Скільки осіб може бути біля прасувальної дошки під час роботи?
	
	1


	

	5
	Від чого залежить форма та розмір наволочки?


	А – від розміру тканини; 

Б – від фасону наволочки;     

В – від розміру подушки; 

Г – від форми подушки.
	1
	

	6


	Укажіть професію людини, яка …

а) створює модель виробу; 

б) розробляє креслення виробу.

	         конструктор-модельєр;

         художник-модельєр.
	1
	

	7
	Моделювання – це …


	А – змінення фасону виробу;

Б – змінення викрійки відповідно до нової моделі;      

В – змінення виготовленого виробу.
	1
	

	8
	Як називається одяг людини, доповнений оздоблювальними деталями?


	А – костюм; 

Б – одяг з аксесуарами; 

В – сукня; 

Г – аксесуари.
	1
	

	9
	Побутові швейні машини 


	А – усі однакові;

Б – відрізняються за зовнішнім виглядом;

В – мають різну будову; 

Г – мають однакову будову; 

Д – різні за зовнішнім виглядом, але однакові за загальною будовою.
	1
	

	10
	Причиною неполадки в роботі швейної машини, якщо обривається нитка, – є:


	А – сильний натяг ниток; 

Б – неправильне заправляння ниток;

В – неправильне встановлення. лапки; 

Г – голка неправильно підібрана за номером;

Д – тупа й зігнута голка.
	1
	

	11
	Як називається машинна операція з’єднання деталей, різних за розміром? 
	А – зшивання; 
Б – пришивання; 

В – настрочування; 

Г – застрочування.
	1
	

	12
	На основі якої спідниці розробляють нові моделі виробів?


	1.  одношовної;

2. двошовної;

3. одношовної та двошовної;

4.  конічної.
	1
	

	13


	 Установіть відповідність між поняттями проектної діяльності та їхніми тлумаченнями.

А – проект  –це                        1. відображення кінцевого результату проекту;

Б – проектування – це                 2. збирання, опрацювання та аналіз інформації з метою;

В – міні-маркетингові             виявлення потреб потенційних споживачів

дослідження – це...                      3. цілеспрянований процес створення виробу: від 

Г – мета проекту – це ...             виникнення ідеї до повної її реалізації;

А

Б

В

Г

   4. процес створення образу майбутнього виробу та визначення способів  його  виготовлення.
	2
	

	14
	Набір і кількість їжі для людини на добу – це


	1. культура харчування;

2. раціон;

3. дієта;

4. раціональне харчування.
	1
	

	15
	Установи відповідність між зображенням на рисунку, назвою та характеристикою ритмів у одязі

...____ послідовне чергування однакових за формою, розміром  

і кольором елементів композиції та їх інтервалів називається_____________________________________

...____ принцип наростання від меншого до більшого називається ________________________________________________________________

...____ велика кількість упорядкованих ліній, що беруть початок в одному місці й на одній осі, називається___________________________________________________

     пропорційно-послідовний;              простий рівномірний;      

     радіально-променевий.
	2
	

	16
	Опишіть етапи виробничого проектування:


	
	3
	

	17
	Назвіть етапи навчального проектування. 


	
	1
	

	18
	За якими напрямами дизайнер обгрунтовує потреби в удосконаленні об’єкта проектування?
	
	3
	

	19
	Розгляньте та заповніть таблицю.

Системи композиційних закономірностей, прийомів і засобів художнього конструювання

Провідні поняття та положення

Композиційні закономірності

Композиційна якість

Види композиції

Композиційні закони

Композиційні прийоми

Засоби виразності



	4
	

	
	Кількість балів
	30
	

	
	Набрано балів
	
	


Увага!

1. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

2. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.

	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 

	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Всього балів:


	
	

	Члени журі:
	Підпис

Підпис

Підпис
	ПІП

ПІП

ПІП

	
	Підпис
	ПІП


Шифр……………………





Шифр……………………





Шифр…………………….





Шифр…………………….








